

У каждой библиотеки, как и у человека, есть своя биография, своя история, свое предназначение. Юбилейный вечер «Нет предела совершенству», посвященный 50-летию городской библиотеки, состоялся 14 марта в читальном зале. Юбилей – хороший повод для того, чтобы вернуться к истокам, подвести итоги, рассказать о себе.

Ведущая открыла праздничную программу и сердечно поздравила присутствующих с праздником, поблагодарив всех, кто пришел разделить это радостное событие! В числе почетных гостей на юбилее присутствовала представитель отдела культуры, развития спорта и туризма администрации Лысковского муниципального округа Нижегородской области Латышова Надежда Аркадьевна. В своем поздравлении она высоко оценила деятельность городской библиотеки и поблагодарила сотрудников за многолетний плодотворный труд. Слова искренней признательности и благодарности коллективу городской библиотеки произнесла директор Лысковской централизованной библиотечной системы Финогеева Марина Ивановна.

В ходе встречи гости познакомились с историей городской библиотеки, которая была основана в 1973 году по решению Лысковского горсовета, с людьми, которые в ней работали и с событиями прошлых лет. Воспоминаниями об этом поделилась Казанская Антонина Сергеевна, бывшая заведующая городской библиотеки, а также ветеран библиотечного дела Погодина Татьяна Валентиновна.

Далее ведущая рассказала, что на сегодняшний день городская библиотека располагает книжным фондом более 18 000 экземпляров, в ней зарегистрировано 1400 детей и подростков, и 1745 взрослых пользователей. При библиотеке работают клубы по интересам: «В гостях у сказки» (для детей младшего школьного возраста), «Твой выбор!» (для молодежи), а в рамках программы «Шаг навстречу» сотрудники обслуживают пожилых людей и инвалидов по зрению.

Теплые, искренние слова поздравления со значимой датой прозвучали от старейшего читателя и преданного друга библиотеки Ивлиевой Надежды Витальевны, а Бербасова Нина Ивановна, Лысковская поэтесса, посвятила юбилею библиотеки стихотворение, специально написанное к этой дате.

В ходе мероприятия состоялось награждение лучших юных читателей – активистов библиотеки учеников 4 «А» класса средней школы № 2: Люндиной Анны, Царькова Артёма и Лёвушкина Арсения (кл. рук. Иванова С.В.).

На празднике присутствовали люди, которых по праву библиотека может назвать своими друзьями. Это социальные партнеры – Зайцева Татьяна Леонтьевна, воспитатель ЛАТТ и заведующий МБДОУ детским садом №13 Сергеева Татьяна Владимировна, которые выразили благодарность за плодотворное сотрудничество. С поздравлениями и подарком в гости зашел заместитель председателя Совета депутатов Самойлов Виктор Александрович.

В заключение торжественной части заведующий отделом городской библиотеки Сивенькова Ирина Евгеньевна поблагодарила всех за подарки и теплые слова поздравлений, и отметила, что библиотека стремится соответствовать потребностям современного общества. А какой юбилей без торта?! Всем присутствующим был предложен книжный торт «Юбилейный», сделанный руками библиотекарей и каждый желающий получил «кусочек» торта в виде книги – подарка.

По настоящему праздничным вечер стал благодаря яркому выступлению вокального ансамбля «Живана» (рук. С.В. Егорова) с добрыми и душевными песнями, такими как: «Кнопочки баянные», «Ивушки», «Ай, вы цыгане» и др.

Завершился вечер праздничным чаепитием! Кроме того, в фойе библиотеке была организована фотозона «С юбилеем, библиотека!» и тематическая выставка «Душа моя, библиотека», где каждый из приглашенных гостей мог сделать фото на память. https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_989%2Fall